
Olympic Bibis
Program putovanja

1. dan – dolazak i smeštaj u izabrani objekat. Ulazak u smeštajne jedinice je posle
14.00 časova na dan dolaska ili prema politici hotela.
2. dan – do poslednjeg dana boravka (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) –
Boravak u izabranom objektu na bazi izabrane usluge.
poslednji dan – Napuštanje smeštajne jedinice do 09.00 časova ili prema politici
hotela. Kraj usluga.

Opis

Lokacija: Ovaj mali i skromniji hotel nalazi se u blizini plaže. Hotel je okružen
zelenilom i predstavlja odličan izbor za sve tipove gostiju koji žele ekonomičan
odmor. Peščana plaža je udaljena od hotela oko 170 metara. Ležaljke i suncobrani
na plaži se plačaju na licu mesta.

Sadržaj: Hotel u svom sastavu ima Parking, wi fi internet na javnim površinama,
bazen  sa  svežom  vodom,  tv  salu,  igralište  za  decu,  dečji  bazen  sa  svežom
vodom,bar pored bazena, restoran. U večernjim časovima organizuju se animacije
u hotelu Porto Matina (uz doplatu na licu mesta).
Smeštaj:  Hotel  raspolaže  sa  29  soba  u  kojima  je  manji  kuhinjski  kutak
(mogućnost samo za podgrevanje), klima, TV, frižider, tuš, WI FI internet, balkon
ili terasa.

Studio – veličine oko 18-21m2 i iamju kuhinjski kutak, francuski krevet i dva
odvojena kreveta.
Apartman  –  veličeine oko 30m2 i  imaju kuhinjski  kuitak,  dve spavaće sobe,
francuski  ležaj  i  dva  odvojena  kreveta.  *Tip  dodatnog  kreveta  može  biti
sofa/fotelja ili krevet na rasklapanje.
Usluga:  Polupansion (doručak i većera) – samoposluživanje.  Doručak i večera
švedski sto – samoposluživanje, izbor više jela. Utorkom umesto večere – ručak
(švedski sto).
U  hotelima  koji  uslugu  ishrane  pružaju  po  principu  švedskog  stola-
samoposluživanje,  izbor više jela,  hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog
broja gostiju ili drugih faktora, u nekim periodima, bilo u sezoni bilo van sezone,
servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge.



Cenovnik

Hotel se radi na upit, zbog cestih promena cena od strane hotelijera, molimo Vas da nas
kontaktirate .

U koliko zelite bas ovaj objekat, posaljite upit na office@globusnis.rs ili na viber 060/4150513

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge i u odabranom tipu sobe, za odabrani
broj noćenja;
Usluge predstavnika agencije ili ino partnera na srpskom ili engleskom jeziku;
Troškovi organizacije programa i uslugu partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove i druge nepomenute usluge
Međunarodno putno (zdravstveno) osiguranje putnika
Prevoz (sopstveni)

Popusti - doplate

Obavezna doplata za boravišnu taksu: Od  01.01.2018.  plaća se boravišna taksa
na licu mesta i to po kategorizaciji hotela:
Hotel 5* – 4 evra po sobi po noći
Hotel 4* – 3 evra po sobi po noći
Hotel 3* – 1,5 evra po sobi po noći
Za druge kategorije hotela 2*/ 1*/0*/apartmani – 0,5 evra po sobi po noći


